

Швейцарские офицеры вернулись из Афганистана |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 24.02.2008.

После четырех лет участия в антитеррористических операциях миссия швейцарской армии в Афганистане завершена.

Последние два офицера швейцарской армии возвратились из Афганистана. Всего с начала миссии международной коалиции в 2003 году 31 офицер (трое из которых - медики) принимали участие в операциях по содействию безопасности в Афганистане. Как следует из коммюнике DDPS (Département fédéral de la défense), департамента по национальной обороне, швейцарские офицеры более не могут безопасно продолжать свою службу в регионе (в данном случае на севере страны - Кундуза), в котором наблюдается усиленное присутствие талибанов.

В ноябре прошлого года министр обороны страны Самюэль Шмид принял решение о завершении миссии швейцарских офицеров в Афганистане до конца февраля сего года. В течение четырех лет от двух до четырех швейцарских старших военных чинов оказывали помощь войскам НАТО и Международных сил содействия безопасности (ISAF).

На снимке: министр обороны Швейцарской конфедерации Самюэль Шмид

Photo: CME, Ulrich Liechti

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/shveycarskie-oficery-vernulis-iz-afganistana>